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Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо взяти участь у роботі ІІІ Науково-практичної конференції з 
міжнародною участю  

«PLANTA+. НАУКА, ПРАКТИКА ТА ОСВІТА» 
до 180-річчя Національного медичного університету імені О.О. Богомольця 

18 лютого 2022 р., м. Київ, Україна 
 

Організатори конференції: Національний медичний університет імені 
О.О. Богомольця (Київ, Україна), Національний фармацевтичний університет 
(Харків, Україна), ПВНЗ “Київський медичний університет” (Київ, Україна), 
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України (Київ, Україна), 
Асоціація виробників фітосировини України (Київ, Україна) 

 
Конференція внесена до Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів і 

науково-практичних конференцій України 2022 р. (Посвідчення УкрІНТЕІ № 
784 від 28 вересня 2021 р.) Сайт конференції: https://planta-plus.com.ua/  
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
Голова: д.б.н., професор Мінарченко Валентина Миколаївна 
Співголови: д.фарм.н., професор Коновалова Олена Юріївна,  
д.фарм.н., професор Кисличенко Вікторія Сергіївна,  
д.мед.н., професор Середа Петро Іванович,  
директор асоціації Михайлич Роман Анатолійович 



Відповідальні секретарі: д.фарм.н., професор Карпюк У.В.,  
к.фарм.н., доцент Ковальська Н.П. 
Члени організаційного комітету: член-кор НАМН України, д.мед.н., 

професор Кучин Ю.Л.; д.мед.н., професор Земсков С.В.; член-кор НАН 
України, д.біол.н., професор Мосякін С.Л.; д.мед.н., професор Ніженковська 
І.В.; к.хім.н., д.пед.н., професор Рева Т.Д.; к.мед.н., доцент Ємельянова О.І.; 
к.фарм.н., доцент Бутко А.Ю.; к.фарм.н., доцент Ламазян Г.Р.; к.фарм.н., 
доцент Чолак І.С.; к.б.н., доцент Махиня Л.М.; к.фарм.н., доцент Підченко 
В.Т.; к.мед.н., доцент Струменська О.М.  
 

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
• Модернізація навчального процесу у зв’язку з впровадженням 
дистанційного, змішаного навчання у закладах освіти фармацевтичного, 
медичного та біологічного профілю 
• Пошук нових джерел рослинної сировини для створення лікарських 
засобів та дієтичних добавок 
• Аналіз ринку лікарських засобів рослинного походження, дієтичних 
добавок, лікувально-профілактичних та косметичних засобів 
• Стандартизація лікарських засобів та їх фармацевтичний аналіз 
• Сучасні підходи до технології лікарських засобів рослинного 
походження 
• Аналіз лікарських форм на основі компонентів рослинного походження 
• Фармакологічні дослідження, визначення безпечності лікарських 
засобів рослинного походження та дієтичних добавок 
• Застосування у клінічній практиці лікарських засобів рослинного 
походження та дієтичних добавок 
• Різноманіття та охорона лікарських рослин 
• Анатомія та морфологія рослин 
• Ресурсознавство лікарських рослин 
• Інтродукція та вирощування лікарських рослин 
• Молекулярні механізми дії біологічно активних речовин рослинного 
походження 
• Вивчення біологічно активних речовин в кормах для 
сільськогосподарських тварин  
• Ветеринарна фармація 
• Сучасний стан розробки і впровадження системи профілактично-
оздоровчого харчування українців, функціональних та харчових продуктів 
спеціального медичного призначення на основі лікарської рослинної 
сировини 

ДО УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ ЗАПРОШУЄМО 
наукових та науково-педагогічних працівників наукових установ, 

закладів освіти фармацевтичного, медичного, біологічного профілю, 
докторантів, аспірантів, студентів, співробітників фармацевтичних 
підприємств та громадських організацій.  
 



ФОРМА УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 
• Заочна участь (публікація матеріалів) 

  
РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Українська, англійська, російська. 
 

УМОВИ УЧАСТІ 
Для участі у роботі конференції необхідно на адресу Організаційного 

комітету bogomoletc.planta@gmail.com надіслати електронну версію публікації 
до 1 лютого 2022 р.  

Матеріали для публікації приймаються лише в електронному вигляді 
однією з мов конференції. На Вашу електронну адресу буде відправлено 
повідомлення про отримання матеріалів і прийняття їх до публікації. 

 
Зверніть увагу! 

Матеріали конференції будуть опубліковані у спеціальному випуску 
наукового журналу «Український науковий медичний молодіжний журнал» 

(електронна версія). Відповідно до вимог журналу, для всіх матеріалів 
визначається рівень унікальності авторського тексту за допомогою 

програмного забезпечення StrikePlagiarism. 
Автори несуть відповідальність за зміст і оригінальність інформації. 

 
Матеріали, що не відповідають вимогам щодо оформлення, потребують 

редагування, або відправлені пізніше встановленого терміну, можуть бути 
відхилені, про що буде повідомлено авторам.  

 
Участь у роботі конференції безкоштовна. 

 
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 

Матеріали подаються в електронному вигляді у текстовому редакторі 
Microsoft Word версії не нижче 2003 у форматі *.doc або *.docx. Загальний 
об’єм публікації (формат А4), включаючи таблиці, рисунки та перелік 
посилань має бути від 1 до 4 повних сторінок. 

Усі поля по 2 см, шрифт Times New Roman, 14 пт, міжрядковий 
інтервал – 1, абзацний відступ – 1,25 см, інтервал перед та після абзацу – 0 пт 
(відсутній), вирівнювання по ширині, без переносів, орієнтація книжкова, 
сторінки без нумерації.  

У заголовку матеріалів вказується: перший рядок – назва публікації 
(ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ, ЖИРНИМ ШРИФТОМ), другий рядок – 
прізвища та ініціали авторів, через кому (жирний курсив), третій рядок – 
повне найменування організації, місто, країна (жирним шрифтом), 
четвертий рядок – електронні адреси авторів, п’ятий рядок – ключові слова 
(до 5 слів). Через рядок друкується основний текст. 



Публікації повинні містити наступні розділи: вступ, матеріали та 
методи, результати та їх обговорення, висновки. Після основного тексту 
наводиться перелік посилань (не більше 10 джерел, розташованих в 
алфавітному порядку) оформлених згідно ДСТУ 3008-2015, який 
використовується у дисертаційних роботах. Посилання на літературу за 
текстом даються вказівкою номера джерела в квадратних дужках. 

Хімічні формули подаються у форматі IsisDraw, математичні – з 
використанням вбудованого редактора Microsoft Equation, рисунки – у 
форматі *.jpg або *.tiff. 

Латинська назва біологічних об’єктів позначається курсивом. 
Скорочення слів і термінів в назві публікації не допускається; скорочення в 
тексті розшифровуються після першого згадування. У публікаціях 
використовується система одиниць СІ. 

Один файл повинен містити одні матеріали. Назви файлів повинні 
відповідати прізвищу з ініціалами першого автора (наприклад, Іванов 
А.А.doc). Якщо подається більше однією публікації від одного автора, то 
файли нумеруються арабськими цифрами (наприклад, Іванов А.А.1.doc).  

Матеріали, оформлені згідно з вимогами, просимо надсилати до 1 
лютого 2022 року на електронну адресу bogomoletc.planta@gmail.com  

Посилання на спеціальний випуск наукового журналу «Український 
науковий медичний молодіжний журнал» (електронна версія) та сертифікат 
учасника будуть розміщені на сайті https://planta-plus.com.ua/, а також будуть 
розіслані на електронні адреси учасників протягом тижня після дати 
проведення конференції.  
 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЇ 
 

ДОСЛІДЖЕННЯ ФЛАВОНОЇДІВ СОФОРИ ЯПОНСЬКОЇ  
Петров А.А., Іванова О.О. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця,  
м. Київ, Україна  

petrov@ukr.net, ivanova@gmail.com 
Ключові слова: 
 
Вступ. Текст, текст, текст [1]. 
Матеріали та методи. Текст, текст, текст. 
Результати та їх обговорення. Текст, текст, текст. 
Висновки. Текст, текст, текст. 

Перелік посилань: 
1.   
2.   



КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ: 
Відповідальні секретарі: 
д.фарм.н., професор Карпюк Уляна Володимирівна  
телефон: 0505965725, e-mail: uliana.karpiuk@gmail.com 
к.фарм.н., доцент Ковальська Надія Петрівна 
телефон: 0679956182, e-mail: tsveyuk@gmail.com  
 
Відповідальні за електронне видання матеріалів конференції: 
к.фарм.н., доцент Бутко Аліна Юріївна 
телефон: 0502364240,  e-mail: butko.a.y@gmail.com  
к.фарм.н., доцент Ламазян Гаяне Рачиківна 
телефон: 0975575574, e-mail: igayechka@gmail.com  
 
 

 
З особливою увагою і доброзичливістю, 

Організаційний комітет конференції 


